

## 在学好法、讲清真相的同时 正念铲除邪恶之首

【正见网】今年4月初以来，全世界越来越多的大法弟子从法理上认识到发正念直接铲除邪恶之首的重大意义。为了彻底打破旧势力的安排，为了在正法之势开始大批淘汰不可救药的邪恶生命之前开创一个和平的时间间隙、让更多无辜的生命有机会在和平公正的环境下听到大法的真相从而得到救度，在邪恶之首流窜海外期间，众多海外大法弟子和大陆大法弟子共同发起并举行了整点发正念及近距离发正念，使邪恶之首受到连续的致命打击。目前正念铲除首恶活动仍在中国大陆和世界各地持续进行，为了在学好法、深入细致讲清真相的同时集中力量正念铲除邪恶之首，全世界大法弟子将增加全球同步发正念时间并充分发挥近距离发正念的优势。

从发稿即日起，除了原定的每周一次全球同步发正念外，全世界大法弟子将每日四次，在固定的时间内共同发正念清除宇宙中一切破坏大法的邪恶、铲除邪恶之首及邪恶“610”之首。

从北京时间5月8日开始，每天早上和晚上的6点，以及每天正午12点和午夜12点，在这四个时间的整点，每次5至10分钟，全世界的所有大法弟子，包括在中国大陆被非法关押的大法弟子，都在思想中想：铲除宇宙中破坏大法的一切邪恶，无所不包，无所遗漏；铲除邪恶之首。在心中平静地默念师父的正法口诀——“法正乾坤，邪恶全灭”，“法正天地，现世现报”。发正念时，两种口诀可随意对应两种手印；默念一遍口诀后最好在入静状态中保持正念，当正念不稳时再重复念口诀以集中精力。心越静威力越大。另外，建议在每一次发正念清除邪恶之前，尽量先静下来5分钟，意念中清除自己思想中不好的思想念头、业力和不好的观念或外来干扰。

无论走路、吃饭、上班，在任何环境下都可以做，不一定非得打坐和做手势。要发正念，在发正念时意想自己象顶天独尊的神一样，身体巨大。集中精力去想，发出最纯净、最坚定的正念。

上述固定时间的发正念活动，将每日四次按上述约定的时间进行，遍布世界各地的所有大法弟子同时参加。原定的北京时间每周日早上5、6、7点全球同步发正念照例进行。

当我们的正念纯正时，在哪里发正念都不受阻拦、威力巨大；当我们无法做到那样纯正时，近距离发正念可以起到很好的弥补作用，发挥特殊威力。因此，在继续学好法、讲清真相的同时，有条件的大法弟子可尽量将发正念的地点选择在邪恶之首所在地或者邪恶聚集地附近并增加发正念的次数；而其他各地的大法弟子也不要松懈，在不断纯净、提高自己的同时，与邪恶之所到之处的大法弟子一起，同心同德，共同发出最纯净、最坚定的正念。在充分发挥近距离发正念的优势和大法弟子整体威力的过程中，正念铲除一切破坏大法的邪恶、邪恶之首以及邪恶“610”之首。

理性看问题。学好法、讲清真相和发正念三件大事不可偏废。

明慧编辑部 2002年5月7日

(转载自明慧网)